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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 15.03.2025 

ASSOCIATION DES PARENTS D’ELEVES DU COLLEGE CALVIN 

(APECC) 

• Comité et présentation OJ – 5’- Comité uniquement 

Lieu :    Collège Calvin salle 220 

Début de la séance :   18 :30 

Membres Comité présents :  Sakina Aubert (Présidente),  

Tania Sarbach (Secrétaire) 

Bézen Erkmen Hong (Tresorière) 

Catherine Maudet (Responsible Yearbook) 

Natahalie Eggly  

Julie Berthelot (Représentante FAPES) 

     Elizabeth Sigolet (Webmaster) 

     Claire Walenda Arfaoui (Représentante FAPES) 

 

• Activités – 10’ Comité uniquement 

Yearbook : Statut des différentes tâches : 

o Ifolor : En cours- Il faut reprendre contact avec eux 3 semaines avant la diffusion du 

Yearbook 

o Collecte des Photos et mots des parents collectés. Terminée- Il manque 2 à 3 photos et 

messages par classe 

o Récupération des photos des voyage de matu et de l’ambiance à Calvin : En cours- 

o Association des noms d’élève avec les photos et les messages des parents: En cours 

o Mot du Directeur : En cours 

o Mots des professeurs responsables de classe : Pas prévus et compliqué à mettre en 

place + car difficile de les rajouter dans le yearbook car il faut déjà caser beaucoup 

d’informations sur peux de pages. Plus le livre est gros plus il revient cher à 

imprimer 

o Remise du yearbook aux promotions : Resp. Catherine+ Sakina 

o Archivage : Sur site de Calvin-A coordonner avec le directeur 

o E-mail Year book : Ne pas oublier d’effacer toutes les données et adresses e-mail des 

parents/élèves- Resp- Catherine Maudet 
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o  Twint- Accès à Raisenow pour connaitre les noms des personnes qui ont payé la 

cotisation annuelle. Muriel (ancienne co-présidente) s’était chargée de mettre en place 

le compte Twint pour l’APECC. Elle doit avoir les détails de connexion- Il faut donc 

la contacter – Resp- Julie et Sakina  

o   Prix d’Art : 

Il y a des prix pour toutes les disciplines enseignées. L’APECC soutient le prix d’art. 

APECC souhaite e ̂tre plus impliquée. A coordonner avec M. Laupert- Resp Tania 

Sarbach & Elizabeth Sigolet 

o  Association des anciens élèves de Calvin : Sakina Aubert rencontre fin mars leur 

président M. Turretini. Ils sont volontaires pour nous aider à financer des projets 

pour les élèves du Collège  

o 19 :00 Départ de Catherine Maudet  

Démission de Bézen Erkmen de son rôle de trésorière : Personne ne se porte volontaire 

pour reprendre son rôle. Nous demandons à Elizabeth si elle serait d’accord. Elle souhaite 

d’abord avoir accès à l’ensemble de la comptabilité pour se positionner. Bézen va lui 

envoyer ce qu’elle a collecté au fil des années.  

Contrôleuse au compte : Il n’y a plus qu’une seule personne. Bézen Erkmen Hong est 

d‘accord d’être la deuxième contrôleuse aux comptes pour cette année et dès que son rôle de 

trésorière sera assumé par quelqu’un d’autre. 

 

• FAPES2 : 

Nouvelle présidente. Déjà deux rencontres avec Mme Hiltpold, conseillère d’Etat chargée 

du DIP 

 

Rappel des sujets abordés aux séances de la FAPES : 

o Utilisation des cotisations de 60 CHF/élève/an. 2 représentant déjà très 

impliqués. Rien à faire cela suit son cours. 

o DYS et TDAH (sanctions disciplinaires- Harmonisation des traitements) 

o Niveau de langues dans les cours (mélanges des bilingues allemand 

avec les élèves non bilingues) 

o Réforme de la maturité (option spécifiques, Nombres de OS et OC, 

heures de sports en 4ème- Harmonisation des méthodes et livres d’un 

prof à l’autre, d’un collège à l’autre-  

Il serait utile d’obtenir l’opinion des parents en amont. Des questions fermées seront posées 

aux parents et élèves via WhatsApp. Resp : Julie Berthelot 
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o Prochaine séance :27.05 au Collège Calvin. M. Levet fera une 

intervention 

o Préparation des prochaines séances : Il serait utile de récolter les 

opinions des parents sur les sujets abordés avant les séances. Il faut 

obtenir l’OJ en amont- Resp. Sakina Aubert 

o Partage des sujets discutés à la FAPES- Partage de nos google forms 

avec la FAPES. Resp Julie Bertheloz 

 

• Membres – 1H15’ Comité & Parents  

19 :00 Entrée de Mmes Patricia Martin  

Compte rendu de la séance du 06.03 avec Monsieur Levet 

Discussion des projets de l’APECC sur la base des propositions des parents d’élèves et de la 

validation de M. Levet : 

o Marathon-Relais de Genève : Peu d’enthousiasme pour une présence au 

Jardin Anglais car peu de compréhension quant à l’utilité de la 

participation de l’APECC à cet évènement.  

Présence prévue entre 12 :00 et 16 :00. Nathalie Eggly informe qu’elle 

pourrait être présente entre 12 :00 et 14 :00 en plus de Sakina Aubert et 

Tania Sarbach 

o Tente de l’escalade : Même constat que pour le Marathon-Relais, mais 

possibilité d’inviter d’anciens élèves pour un échange Besoin d’évaluer 

le budget pour la tente - Resp Elizabeth Sigolet 

o Bourse aux livres : Contacter l’association des élèves pour voir comment 

rendre l’organisation plus performante pour la rentrée 2025-2026 

Resp. Tania Sarbach 

o Café des parents : Reprendre contact avec les parents ayant initialement 

proposé cette activité Resp : Sakina Aubert 

o Rencontre de l’Association des Anciens du Collège Calvin-  

Resp. Sakina Aubert 

 

Remarque : Les projets proposés sont majoritairement axés sur le sport, ce qui suscite des 

réserves des certains membres du Comité. Ceux-ci sont invités à faire des propositions 

concrètes pour pallier à ce biais. 



 

  
 

4 

Claire Walenda Arfaoui rappelle les attentes des représentants de l’Association des élèves : 

• Rencontres avec les alumnis : Un échange est prévu avec les élèves de 3ᵉ le 20.03. 

L’APECC s’impliquera plus dès le rentrée 2025-2026 

• Conférences sur le consentement : Absence de responsable pour la coordination. 

Sujet à reprendre lors de la prochaine séance de travail. 

 

• Communication au sein du collège : Préoccupations exprimées sur le manque de 

communication interne, notamment concernant l’absence prolongée d’un professeur 

de Maths 2, sans information ni suivi pédagogique. Sujet à discuter avec M. Levet ou 

les doyens concernés Responsable : Sakina Aubert. 

 

• DIVERS 

La séance est levée à 20 :15 

 

Prochaine séance e 03.06.2025 à 18 :30  

 

PV rédigé par Tania Sarbach le 22.03.2025  

www.apecc.ch 
e-mail : info@apecc.ch 
 
 

http://www.apecc.ch/
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